



**PREFEITURA DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE POÁ**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 – Secretaria Municipal de Segurança Urbana - SMSU**

A Prefeitura da Estância Hidromineral de Poá, RETIFICA o Edital de Abertura de Inscrições referente ao Concurso Público nº 001/2016, conforme segue:

**Onde se lê:**

**I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

3. Não haverá reserva de vagas para pessoas com deficiência, tendo em vista as peculiaridades no exercício das funções inerentes ao cargo, conforme dispõe o inciso II do Artigo 38 do Decreto nº 3.289, de 20 de Dezembro de 1999, que regulamentou a Lei nº 7.853, de 24 de Outubro de 1989.

**Leia-se**


**I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

3. Não haverá reserva de vagas para pessoas com deficiência, tendo em vista as peculiaridades no exercício das funções inerentes ao cargo, conforme dispõe o inciso II do Artigo 38 do Decreto nº 3.298, de 20 de Dezembro de 1999, que regulamentou a Lei nº 7.853, de 24 de Outubro de 1989.

E, para que chegue ao conhecimento de todos é expedida a presente retificação.

Poá 29 de abril de 2016.

Prefeitura da Estância Hidromineral de Poá

  
Presidente da Comissão